
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 11/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
«Αναµόρφωση προϋπολογισµού, καθορισµός τρόπου εκτέλεσης του έργου 

ΑΛΛΑΓΗ ΘΕΣΗΣ Υ∆ΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ» 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  109/2003 
            Στον Αγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 2α 
Ιουλίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  20.30,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1058/27-6-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
 Μετά την συζήτηση του 11ου θέµατος απεχώρησε ο κ. Αϊβαλιώτης, ο οποίος 
επανήλθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος. 
 Ο κ. Χερουβής προσήλθε κατά την συζήτηση του 25ου θέµατος. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος ∆Σ           1.   ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
2.-  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                        2.  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
3.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ                                    
4.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ                                              
5.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
6.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
7.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
8.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
9.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
10.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
11. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
 
            O πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 30ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον κ. Παπαλά, ο οποίος εκτός της 
ιδιότητας του δηµοτικού συµβούλου, είναι και πρόεδρος του Τοπικού Συµβουλίου 
του δηµοτικού διαµερίσµατος Περδικίου, ο οποίος εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Στον οικισµό του Περδικίου, του ∆.∆. Περδικίου, υπάρχουν υδροµετρητές, 
εδώ και µερικά χρόνια. Επεµβάσεις όµως των καταναλωτών στο δίκτυο ύδρευσης του 
οικισµού, έχουν διαµορφώσει σήµερα µια κατάσταση πολύ κακή, αφού άλλοι 
καταναλωτές έχουν ικανοποιητική ποσότητα νερού, ενώ άλλοι, που είτε βρίσκονται 
υψηλότερα, είτε δεν έχουν επέµβει στο δίκτυο µε µεγαλύτερες τρυπανιές, δεν 
παίρνουν σχεδόν καθόλου νερό.  
 Συνεχίζοντας ο κ. Παπαλάς, είπε ότι το Τοπικό Συµβούλιο συνήλθε για το 
θέµα αυτό και αποφάσισε ότι ο µοναδικός τρόπος για να εξυγιανθεί η κατάσταση, 
είναι να µετακινηθούν όλοι οι υδροµετρητές σε σηµεία κοντά στην σωλήνα του 
εξωτερικού δικτύου ύδρευσης, ώστε να είναι ευχερής ο έλεγχος και να ανοίξουν νέες 
τρυπανιές, που να διασφαλίζουν την δίκαιη διανοµή του νερού. Προτείνει δε στο ∆Σ, 
εφ΄ όσον δεν υπάρχει σχετική πρόβλεψη στον προϋπολογισµό, να µεταφερθεί 
πίστωση 6.632,43€, από τον ΚΑ 20/15/151.9ιστ µε τίτλο Υ∆ΡΕΥΣΗ 2001 ∆.∆. 
ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ σε νέο ΚΑ, προκειµένου να πραγµατοποιηθεί η µετακίνηση των 



υδροµετρητών. Σαν τρόπο εκτέλεσης δε του έργου αυτού, προτείνει την απ’ ευθείας 
ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 
 Στη συνέχεια ο κ. Παπαλάς έδωσε απαντήσεις σε ερωτήσεις δηµοτικών 
συµβούλων, που αφορούσαν το ύψος της δαπάνης και τις επί µέρους εργασίες που 
πρόκειται να γίνουν. Απάντησε ότι για τον σκοπό αυτό έχει επισκεφθεί το Περδίκι ο 
τεχνικός υπάλληλος του ∆ήµου και έχει καθορίσει τις συγκεκριµένες επεµβάσεις που 
πρόκειται να γίνουν, όπως και το κόστος των εργασιών αυτών. 
 Ο κ. Σταµούλης συµφωνεί κατ’ αρχήν µε την εκτέλεση του έργου αυτού, ζητά 
όµως να προσκοµισθεί έγγραφη Τεχνική έκθεση της Τεχνικής µας Υπηρεσίας και για 
τον λόγο αυτόν δεν θα ψηφίσει υπέρ της πρότασης της πλειοψηφίας. Προτείνει να 
έλθει το θέµα σε άλλο συµβούλιο, µε έγγραφη τεχνική έκθεση. 
 Ο κ. Τσουρής συµφωνεί µε την άµεση εκτέλεση του έργου αυτού. Πρόκειται 
για προβλήµατα που θα έπρεπε να έχουν λυθεί στο παρελθόν. 
 Ο κ. Χερουβής, λέει ότι το ποσό της προτεινόµενης αναµόρφωσης προκύπτει 
αυθαίρετα. 
 Κατόπιν αυτών, οι δύο προτάσεις που διαµορφώθηκαν, η µία του κ. Παπαλά 
και η άλλη του κ. Σταµούλη, τέθηκαν σε ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας έχει 
ως εξής: 
 Υπέρ της πρότασης του κ. Παπαλά, τάχθηκαν οι κ.κ. Λαρδάς, Πυρούδης, 
Γλαρός, Αϊβαλιώτης, Παπαλάς, Περρής, Καφούρος, Τσουρής, Κουρελής.  

Υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη, τάχθηκαν οι κ.κ. Σταµούλης και 
Χερουβής. 
 Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του κ. Παπαλά, 
τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών συµβούλων, τον ισχύοντα προϋπολογισµό του 
∆ήµου, τις διατάξεις των Νόµων και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών 
ΟΤΑ, το αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
  
 1.  Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου ΑΛΛΑΓΗ ΘΕΣΗΣ Υ∆ΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ 
ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ, προκειµένου να γίνει δικαιότερη η διανοµή του νερού στους κατοίκους 
του οικισµού Περδικίου. 
 
 2.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2003, ως 
εξής: 
  α.  Μεταφέρει από τον ΚΑ 20/15/151.9ιστ, µε τίτλο Υ∆ΡΕΥΣΗ 2001 
∆.∆. ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ, το ποσό των 6.632,43€, στο µε ΚΑ 5/51/511.1 αποθεµατικό, µε 
ισόποση αύξηση του αποθεµατικού 
  β.  Μεταφέρει από το αποθεµατικό το ποσό των 6.632,43€ στον 
δηµιουργούµενο ΚΑ 20/15/151.9λστ,  µε τίτλο ΑΛΛΑΓΗ ΘΕΣΗΣ 
Υ∆ΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ µε ισόποση µείωση του Αποθεµατικού. 
                        γ.  Τα σύνολα των εσόδων και των εξόδων του προϋπολογισµού δεν 
θίγονται µε την αναµόρφωση αυτήν. 
 
 3.  Τροποποιεί το Πρόγραµµα εκτελεστέων Έργων του ∆ήµου και εγκρίνει 
την εκτέλεση του έργου αυτού ανεξαρτήτως σειράς. 
 
 4.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου την απ’ ευθείας ανάθεση. 
 



 5.  Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή να αναθέσει την εκτέλεση του έργου  και να 
ψηφίσει τη σχετική πίστωση, σύµφωνα µε τις διατάξεις των Π∆ 229/99, Ν.3074/02 
και του άρθρου 111 του Π∆ 410/95 περί των αρµοδιοτήτων της ∆ηµαρχιακής 
επιτροπής. 
 
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 109/2003 
 
 Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
∆ΗΜ ΚΑΦΟΥΡΟΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
       ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                              ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                              ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 7-7-2003 
                                                                                               Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
       
 
        ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 


